
パソコンやスマートフォンの普及によりデジタル化が進むにつれて、
手書きの機会が減ってしまっています。
気軽な気持ちで立ち寄れる手書きの良さに気づける空間を提案。

日記の小屋
漫画の小屋など…

他にも

利用する小屋によって
香りや柄が異なる鉛筆をご用意

思い出の小屋
観光地

観光客 現地の人

旅の思い出 穴場スポット紹介

手書きの良さ

個性 感情 温かみ 記憶
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切手を作成

手紙の小屋では…

文字を書く機会は減っているが、手書きの習慣は大切にすべきである。

手書きの時間をお届けする
小屋を提案

そう思う
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そう思う
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思わない
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どちらとも言えない
6.4％

分からない
0.5％

平成26年度「国語に関する世論調査」
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減った 変わらない 増えた

株式会社セガによる文字に関する意識調査（2009年2月）

手書きの習慣は
これからの時代も大切にすべきか？

以前と比べて
文字を書く機会は？

わたしから あなたへ

家族、友人、恋人へ
想いを伝える

手紙の小屋
駅の改札前や公園

想いを込めて木箱へ

レターウォール

わたしから だれかへ

手紙は自由に閲覧できる
封筒の中に返事を入れる仕組みに

わたしから わたしへ

過去・現在・未来のわたしへ
自身を見つめ直す

夢の小屋
駅のホームやバス停

ちょっとした待ち時間に
夢や希望を文字に




